



**Α΄ ΕΝΩΣΗ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
Θ. ΔΟΥΚΑ 1 67100 ΞΑΝΘΗ
ΤΗΛ.-FAX. 2541029797 email: info@aenosi.gr
site.: www.aenosi.gr**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**MASTER JUNIOR ΑΓΟΡΙΑ – ΚΟΡΙΤΣΙΑ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΚ12, ΑΚ 14, ΑΚ16 & ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ +25 ΕΤΩΝ**

Ημερομηνία Διεξαγωγής: 11 & 12 Νοεμβρίου 2017

Έδρα : ΤΙΤΑΝΕΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ **Διεύθυνση γηπέδων :** Νέα Πέραμος

Επιφάνεια : Συνθετικός χλοοτάπητας **Μπάλες :** Wilson

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΓΩΝΩΝ: Χρήστος Μούρτζιος 6945752494

Διευθυντής αγώνων : Παπαχααραλαμπίδης Αχιλλέας 6932233145

Δ. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣΤΕΡ Α΄ ΕΝΩΣΗΣ JUNIOR

Η επιλογή των αθλητών-τριών θα γίνεται αποκλειστικά από την συμμετοχή και την βαθμολογία στα Ενωσιακά πρωταθλήματα (Ε3). Η κατηγορία στην οποία θα δηλωθούν οι αθλητές-τριες θα είναι αυτή στην οποία έχουν την υψηλότερη βαθμολογία και τους δίνει το δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες του Ενωσιακού MASTER. (Η Ενωσιακή Βαθμολογία μετράει μόνο σε μια κατηγορία) εκεί που θα αγωνισθεί ο αθλητής ή η αθλήτρια π.χ 14 ετών και δεν μεταφέρεται στα 16.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

- α) Συμμετέχουν οι 4 καλύτεροι αθλητές και αθλήτριες της Ένωσης.
- β) Σε κάθε κατηγορία θα υπάρχουν και 3 αναπληρωματικοί, που πρέπει να δηλώσουν και αυτοί .
- γ) Κενές θέσεις που πιθανόν να υπάρξουν λόγω μη εμφανίσεως αθλητού/τριας την ώρα έναρξης των αγώνων της κατηγορίας του, θα συμπληρωθούν από τους επί τόπου αναπληρωματικούς.
- δ) **Οι αγώνες είναι χωρίς βαθμολογία.**

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ MASTER JUNIOR

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε ταμπλό των 4 παικτών/τριών. Επικεφαλής στους Ομίλους θα μπουν το 1 και 2 της κατάταξης. (1-4 & 2-3), Θα ακολουθήσει μετά τον πρώτο γύρο τελικός και μικρός τελικός.

Τελικός (Νικητής 1-4 με νικητή 2-3) **Τελικός Μικρός** (Ηττημένος 1-4 με ηττημένο 2-3).

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ MASTER ΒΕΤΡΑΝΩΝ

α) Συμμετέχουν οι 8 καλύτεροι αθλητές και αθλήτριες της Ένωσης.

β) Θα υπάρχουν και 4 αναπληρωματικοί, που πρέπει να δηλώσουν και αυτοί

γ) Κενές θέσεις που πιθανόν να υπάρξουν λόγω μη εμφανίσεως αθλητού/τριας την ώρα έναρξης των αγώνων της κατηγορίας του, θα συμπληρωθούν από τους επί τόπου αναπληρωματικούς.

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε **ταμπλό των 8**

Θα υπάρξουν και αγώνες ηττημένων.

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Α΄ ΕΝΩΣΗΣ 2017

ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ	
Ημερομηνία δήλωσης	Μέχρι Τετάρτη 8/11/2017 ώρα 12.00
Ημερομηνία ανακοίνωσης της λίστας & Προγράμματος	Παρασκευή 10/11/2017
email συμμετοχής	info@aenosi.gr

ΟΙ αγώνες είναι χωρίς βαθμολογία

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ				
Δήλωση συμμετοχής ,στη Φόρμα που επισυνάπτεται				διατησία με ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση άρνησης

Ο Πρόεδρος
Βαχαρίδης Κυριάκος

Ο Γεν.Γραμματέας
Κωστίδης Γεώργιος